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NO ADJUSTMENTS LATER 

БЕЗ ПРИЛАГОЂЕЊА КАСНИЈЕ 

 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Шумар је стајао поред пања великог, високог дрвета 

које је управо обарао, са жаљењем проматрајући свој 

рад. Није се потрудио да истражи природу терена 

скривеног тешким грмљем и сада је на своју несрећу 

утврдио да дрво лежи у врло уској, стеновитој јарци, 

због чега је опоравак трупаца био немогућ. 

Док је дрво стајало, шумар је имао моћ одлуке да 

одреди у ком правцу ће пасти, али када се одвојило од 
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пања, промена у његовом положају била је изван 

његових могућности, без обзира колико је то искрено 

желео. 

Пријатељу, приближаваш се дану када ћеш пожелети да 

си имао прилику која је твоја у овом тренутку, али твоја 

способност прилагођавања ће, попут горе поменутог 

шумара, бити заувек прошла. Ваше стање смрти, спашено 

или неспремљено, мора остати вечно поправљено. 

Многи људи погрешно верују да је смрт уништење (крај 

постојања ), када је је одвајање душе (стварна особа) из 

организма. У тренутку када се ова промена догоди, агент 

Бога или Сатане биће на располагању да поднесе захтев, 

према власништву. Биће велико весеље за она чија су 

имена записана у књизи живота, Откривење 21:27 и 

потпуна туга и беда за оне који су занемарили или 

одбили пут спасења кроз Исуса Христа. 

Бог је дао Свето писмо на нашу опомену и пун је 

упозорења да је смрт крајњи рок, крај нашег пробног 

периода. Неће бити прилагођавања након што се душа 

одвоји од тела „Без обзира у ком правцу дрво падне, 

лежиће тамо где је пало.“ (Проповедник 11: 3). Ако 

чекате погодније време, будите уверени да оно никада 

неће доћи, јер Бог не греши у времену када 

зове. „Слушајте! Ово је час да примимо Божју 

наклоност; данас је дан за спас! “ (2. Коринћанима 6: 2). 

“ „Ако данас чујете Божји глас, не будите 

тврдоглави.“ ( Јеврејима 3:15). 

Неки људи кажу да ће се побринути за те ствари кад им 

дођу, али не желе да се сада брину због њих, рецимо им: 

Прочитали сте ове редове и тиме сте сазнали за хитност 

ове ствари. Ако одложите акцију и смрт вас обузме, 
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умрећете у својим греховима и бићете одговорни Богу 

за знање које је дошло до вас. „Ако постанете 

тврдоглави сваки пут кад будете исправљени, једног 

дана ћете бити скршени и никада се нећете 

опоравити.“ (Пословице 29: 1). 

Ако имате довољно храбрости да се суоче 

са чињеницама, ви ћете покушати да уради нешто о 

вашем духовном благостању . Да би вам помогли у 

потрази за спасом, у наставку је 

наведено пет важних корака: 

Прво: Морате бити потпуно уверени у свој ум да сте 

грешник и потпуно беспомоћни да учините било шта да 

бисте постигли сопствено спасење. „Сви су згрешили и 

далеко су од Божјег спаситељског 

присуства.“ ( Римљанима 3:23). 

Друго: Покај се и са тугом окрени од свих познатих 

грехова. „Кажем вам да ако се не окренете од својих 

грехова, сви ћете умрети.“ (Лука 13: 3). 

Треће: Признајте Богу да сте грешник коме је потребно 

спасење и замолите Га да вас прими и упише ваше име 

у књигу живота. Откривење 21:27. Његова Реч каже: „Ако 

Богу признамо своје грехе, Он ће одржати своје обећање 

и учинити оно што је исправно; Опростиће нам наше 

грехе и очистиће нас од свих неправди “. (1. Јованова 1: 

9) . „Никада нећу одбити никога ко ми дође.“ (Јован 

6:37). 

Четврто: Верујте да је Исус Христос умро уместо вас да 

бисте могли да имате вечни живот. Ако је ваша туга 

искрена и ако се потпуно предате Богу, имат ћете 

поверења да примите Исуса као свог Господара и 
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Спаситеља верујући у Божију Реч. Чинећи то, Његов Дух 

ће с вашим духом сведочити да сте се поново 

родили. Римљанима 8:16. Испуњавали сте 

ЊЕГОВЕ услове и уживате Његову заштиту баш као и 

деца Израела када је анђео смрти прешао преко 

египатске земље (Излазак 12). Али запамтите, пуки 

ментални пристанак на овде представљене истине неће 

заменити истинско предавање срца и 

воље Богу. „Нико не може угодити Богу без вере, јер ко 

год дође Богу мора имати веру да Бог постоји и 

награђује оне који Га траже.“ Јеврејима 11: 

6 . (Прочитајте Јеврејима 11, цело поглавље). 

Пето: Лети својим бојама. Не скривај 

своју новооткривену веру. Сада сте хришћанин по 

милости Божијој. Реците другима о 

томе. Трпећете прогонство, али Бог ће то надокнадити 

пуштајући да вам „Његов мир, који је далеко изван 

људског разумевања“ ( Филипљанима 4: 7), уђе у 

срце. Даће вам радост што ћете друге придобити за Њега 

ако сте верни својим сведочењем. Исус је рекао: „Ако 

неко јавно изјави да припада мени, учинићу исто за њега 

пред Оцем својим на 

небесима“. ( Матеј 10:32). Дакле, ваша одговорност је да 

кажете другима да верују како је објашњено 

у Римљанима 10: 9-10, „Ако признате да је Исус Господ 

и верујете да га је Бог ускрснуо из смрти, бићете 

спашени. Јер смо својом вером исправљени са 

Богом; ми смо својим признањем спашени “. О, 

пријатељу: Учинили смо све што смо у овом кратком 

чланку могли да вам помогнемо, али Бог ће вас сигурно 

просветлити ако набавите Библију и марљиво 

претражујете Писма, јер ћете тамо наћи беспрекорна 
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упутства на путу вечног живот. „Како ћемо онда побећи 

ако не обратимо пажњу на тако велико спасење?“ 

Неил Д. Цамерон 

 Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама 

и да вас се даље сећамо у нашим молитвама. За 

бесплатну јеванђелску литературу, књиге и трактате на 

преко 540 језика, контактирајте нас :  
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СРЦЕ ЧОВЕКОВО 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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